

«Интизар» — начало пути к совершенству



Галина Маркина.

Представьте себе среднестатистический день среднестатистической жительницы пусть небольшого, но современного и динамичного города. Утро, чашка кофе, макияж на скорую руку, завтрак для близких, автобус или авто, любимая или не очень работа, возвращение домой через несколько магазинов, опять кухня и ужин для семьи, куча домашних дел, может быть, телевизор или книга и... долгожданная подушка! Не стоит уточнять, что будет с наступлением нового дня...

Мы привыкли жить по определенному алгоритму. Понимаем, что нужно уделить время и себе любимой, но... каждый раз находим тысячу причин, чтобы оправдать свое бездействие. Честно говоря, каждая из нас, активных членов клуба любителей восточного танца «Интизар», рассуждала также. Но близкое знакомство с этим видом искусства поменяло многое. Занимаясь восточным танцем, мы стали по-другому воспринимать себя, обрели уверенность, особую осанку и походку, изящность и легкость движений. Даже взгляд изменился (подмечено многими представителями сильного пола). Все мы разные, каждая со своими проблемами и характером, но дружелюбная и доброжелатель-

ная атмосфера на занятиях, возможность участвовать в творческом процессе создания танца заставляет забыть обо всем и вызывает желание вновь и вновь приходить в наш любимый клуб. И это целиком и полностью заслуга нашего инструктора и руководителя клуба «Интизар» Галины Александровны Маркиной. Впервые придя на занятия, никто из нас и не думал о выступлении перед публикой, тем более об участии в соревнованиях и фестивалях разного уровня. Галина Александровна, имея за спиной серьезную спортивную подготовку и опыт, обладая такими качествами, как целеустремленность, настойчивость и несомненный тренерский талант, сумела привить нам вкус к здоровому соперничеству, пробудила желание совершенствоваться. Подтверждением тому служат призовые места, занятые представительница-

ми нашего клуба на фестивале любителей восточного танца «Клеопатра» (г. Североуральск), фестивале фольклорных восточных танцев «Арабески» (г. Новоуральск), фестивале в г. Красноуральске, открытом городском фестивале любителей восточного танца «Хабибби» (г. Н. Тура), фестивале «Караван надежд» (г. Екатеринбург), «Кубке Сибири – 2010» (г. Тюмень), Международном чемпионате «Европа – Азия – 2010» (г. Екатеринбург), IV областном чемпионате восточного танца (г. Асбест).

Не за горами первый праздник весны, Женский день. Мы хотим поздравить нашего любимого руководителя и пожелать Галине Александровне дальнейших творческих успехов и личного счастья!

Также мы выражаем благодарность администрации женского клуба «Златоцвет» и ДК «Современник» за поддержку наших начинаний. Отдельное спасибо **О.В. Жуковой** и **Н.П. Пивоваровой** за создание сценических костюмов.

Дорогие лесничанки! От всей души поздравляем вас с наступающим праздником! Не забывайте о себе, полюбите себя в танце! Клуб любителей восточного танца «Интизар» ждет вас, приходите – не пожалеете!

Коллектив клуба «Интизар».

«Асылъяр» — яркий берег

КОНЦЕРТ этого национального коллектива из Екатеринбурга пройдет 7 марта в Центре культуры «Современник». Ансамбль «Асылъяр» (что в переводе означает «Яркий берег») — лауреат множества конкурсов. В программе, которую он везет в Лесной, — песни, танцы, шутки, и, уверяют члены общества «Яктышлар», которые и выступили инициаторами приглашения этого коллектива в наш город, еще много всего интересного. Начало концерта в 14.00, цена билета 150 рублей.

Поздравляем «Премьеру»!

Буквально месяц назад мы поздравляли этот молодежный театр Дома творчества молодежи «Юность» с маленьким, но юбилеем: пятилетием. А сейчас поздравим вновь, и с очень знаменательным и важным для любого творческого коллектива событием. Решением ат-



тестационной комиссии Министерства культуры и туризма Правительства Свердловской области этому творческому коллективу присвоено высокое звание «Народный». Решение комиссии подписали заместитель министра Мантуров.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.

Вечеринка DUBSTEP-2 (матч-реванш)

Мир бы рухнул, не представь столица Туманного Альбиона чего-нибудь электронно-инновационного к очередному клубному сезону. В этот раз на проверку музыкальным критикам явился дабстеп.

Дабстеп — это еще один гибрид гэриджа. В то же время гэридж — это не имя персонажа из какого-нибудь детектива, а всего лишь британское произношение слова garage, в свою очередь обозначающего электронную танцевальную музыку на 138 ударов в минуту со свингующим ритмом и плотными басами. Так вот, казалось бы, дабстеп унаследовал от гэриджа все основные элементы. Единственное, что было изменено, — ставка с барабанной партии на бас. Однако это открыло такое пространство для экспериментов, что значимость появления дабстепа сегодня приравнивают к появлению в свое время драм-н-бейса. При этом дабстеп успел засветиться в прессе еще в 2002 году, так что и об абсолютно новом явлении говорить никак нельзя. Но обо всем по порядку.

Вы когда-нибудь были на крупных дабстеп-тусовках? Задумывались «что же за люди устроили эту чудесную движуху»? 20 февраля в СКДЦ «Современник» собрались любители и поклонники направления дабстеп.

— И почему именно дабстеп вам ближе всего, а не, например, электро и транс? — поинтересовалась я у ребят.

Ваня Корчак: — Мне нравится gask house, future garage... Ну, в любом случае это стили, на которые тем или иным образом повлиял дабстеп.

Электро и транс мне неинтересны, потому что я не нахожу там ничего, что может меня зацепить.

Лера: — Под дабстеп я расслабляюсь. Не думаю ни о чем и... просто делаю ногами различные выкрутасы.

Ведушие, люди несущие публичке радость, массу эмоций и незабываемые ощущения — Даша Тишкова и Олег Козлов, — в этот вечер зажигали публику. Эти ребята еще сами школьники, но уже имеют большой опыт в роли MC. Вечеринка была по-своему особенной и запоминающейся.

Спустя 3 отборочных тура к финалу прорвались всего две кандидатуры на звание лучшего dubsteppera — 2011! Ими стали Ирина Щекотурова и Ваня Корчак. Но тут уж и спорить не пришлось. Когда зазвучала музыка, ребята вместе станцевали для всех зрителей дуэтом синхрон! Так что — победила дружба.

— И что же дальше? Есть ли перспектива у любителей дабстепа?

Я думаю, что вполне возможно организовать тренировки для танцующих дабстеп. Развиваться дальше, делиться опытом с другими и обучать этому только начинающих. Все в наших руках! И тогда таких тусовок, вечеринок будет намного больше. Отличная идея — сде-

лать битву по дабстепу, пригласить ребят из других близлежащих городов и посоревноваться с ними. Если есть желание и желающие.

Но это еще не все сюрпризы. В этот же вечер состоялась премьера нового танца у хип-хоп-команды System of Dancer. Ребята были в восторге от видеоконкурса (озвучка). Самые активные получили неплохие подарки. Также все качали под рэп-группу «Вечность» и Dag MC! Вот и все! До встречи на новых вечеринках!

Анастасия /STYLE/.



«Делай, как я!»

23 февраля
8 марта

Поздравляем!

Дорогие мужчины, милые дамы!
Уральский банк реконструкции и развития поздравляет вас с праздниками 23 февраля и 8 марта!

Пусть красота и забота представительниц прекрасной половины человечества вдохновляет мужчин на большие свершения, а сила и доблесть Защитников Отечества будут надежной опорой в жизни!
Желаем вам счастья, любви и финансового благополучия!

Мужественные и изящные, сильные и нежные, решительные и осторожные. Мы такие разные, но именно в этом — наша целостность, ведь мы нужны друг другу, как две половины одного целого. Женщина — совершенство, мужчина — авангард. Женщина — консерватор, мужчина — реформатор. Женщина — в тылу, мужчина — на передовой. Дополняя друг друга, мы составляем гармонию, которая лежит в основе мироздания, в каждом его явлении по отдельности и в сути нашей жизни — целиком.

Праздники 23 февраля и 8 марта — прекрасный повод ощутить гармонию отношений, порадовать близ-

ких приятным подарком, окружить вниманием, заботой и любовью. Что можно подарить своему Защитнику в этот день? Мужчины оценят практичные и полезные вещи — может быть это будут снасти для рыбалки или охоты, автоаксессуары, инструменты для дома или дачи. Главное, чтобы подарок пришелся им по вкусу, был полезен, подходил к привычкам и образу жизни. Ну, а мужчины могут в ответ порадовать дорогих людей приятными и красивыми презентами, и уж здесь выбор практически неисчерпаем. Новый, модный аромат, драгоценности, предметы гардероба, аксессуары и многое другое. Простора для фантазии достаточно, главное, чтобы подарки вписались в ваш бюджет. В случае, если расходы оказались больше запланированных — не стоит отказывать себе в удовольствии порадовать своих любимых, друзей и близких. Помощником в этой ситуации станет банковский кредит.

Если покупка подарка не терпит отлагательств, выучит экспресс-кредит Уральского банка реконструкции и развития. Для его получения не требуется обеспечения, нужно предъявить только паспорт, а само оформление займет от 30 минут. Ну, а если время еще есть, формально взять кредит с обеспечением в виде залога и/или поручителя.

Банк поможет вам в решении любых финансовых задач, будь то кредитование на подарки или приумножение средств, различные платежи в кассах, через банкоматы, Интернет или денежные переводы, комфортное обслуживание в офисе или управление своими средствами дистанционно. Являясь одним из 100 крупнейших финансово-кредитных учреждений России, имея 20-летнюю историю, обладая разветвленной сетью офисов и банкоматов, Уральский банк реконструкции и развития предлагает широкую линейку выгодных услуг. А значит — нужное финансовое решение, в праздник или в будни, в любой ситуации и в любых обстоятельствах.



УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

Банк, который помогает



3-05-03

www.ubrr.ru